
Última encuesta elaborada: 22 DE AGOSTO DEL 2023

MEDICIÓN MENSUAL DE GOBERNADORES
MÉXICO

• TOP 10 DE APROBACIÓ N DE GOBERNADORES.
• RANKING DE APROBACIÓN DE GOBERNADOR ES.
• TOP 10 DE CONFIANZ A DE GOBERNADORES.
• RANKING DE CONFIANZA EN GOBERNADORES.
• TOP 10 DE LOS ESTADOS CON MENOR PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD.
• RANKING DE INSEGURIDAD

¡Da click en el ícono de Whatsapp o Telegram para recibir esta encuesta directamente a tu celular!
DESCARGA NUESTRA APP ESCANEANDO NUESTROS CÓDIGOS

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b


Última encuesta elaborada: 22 DE AGOSTO DEL 2023

70.1% 66.5% 61.2% 60.1% 56.5% 55.5% 53.1% 52.5% 51.9% 50.8%

YUC AGS NL BC GTO CHIH JAL QRO COAH MICH
MAURICIO VILA

DOSAL
TERE JIMÉNEZ SAMUEL

ALEJANDRO
GARCÍA

SEPÚLVEDA

MARINA DEL
PILAR ÁVILA

OLMEDA

DIEGO SINHUE
RODRÍGUEZ

VALLEJO

MARÍA EUGENIA
CAMPOS
GALVÁN

ENRIQUE ALFARO
RAMÍREZ

MAURICIO KURI
GONZÁLEZ

MIGUEL ÁNGEL
RIQUELME SOLIS

ALFREDO
RAMÍREZ
BEDOLLA

RANKING NACIONAL
APROBACIÓN DE GOBERNADORES

TOP 10
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1000 +/- 3.4%
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GOBERNADORES CON MAYOR APROBACIÓN

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b


Última encuesta elaborada:

D
.R

.,
 (
C

) 
M

A
S

S
IV

E
 C

A
L
L
E

R
 S

.A
 D

E
 C

.V
.,

 2
0

2
3

S
e

 a
u

to
ri

z
a

 l
a

 r
e

p
ro

d
u

c
c
ió

n
 a

l 
h

a
c
e

r 
re

fe
re

n
c
ia

 d
e

l 
a

u
to

r,
 s

a
lv

o
 a

p
li
q

u
e
 v

e
d

a
 e

le
c
to

ra
l a

l 
c
o

n
te

n
id

o
.

1000 +/- 3.4%
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1000 +/- 3.4%
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Última encuesta elaborada: 22 DE AGOSTO DEL 2023 RANKING NACIONAL
PERCEPCIÓN DE CONFIANZA

TOP 10

51.6% 48.0% 47.1% 46.4% 46.1% 45.5% 45.3% 45.1% 44.1% 41.1%

BC NL YUC AGS QRO CHIH GTO COAH TLAX CDMX
MARINA DEL
PILAR ÁVILA

OLMEDA

SAMUEL
ALEJANDRO

GARCÍA
SEPÚLVEDA

MAURICIO VILA
DOSAL

TERE JIMÉNEZ MAURICIO KURI
GONZÁLEZ

MARÍA EUGENIA
CAMPOS
GALVÁN

DIEGO SINHUE
RODRÍGUEZ

VALLEJO

MIGUEL ÁNGEL
RIQUELME SOLIS

LORENA CUÉLLAR
CISNEROS

CLAUDIA
SHEINBAUM

PARDO
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1000 +/- 3.4%
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Última encuesta elaborada: 22 DE AGOSTO DEL 2023 RANKING NACIONAL
PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD

TOP 10

15.8% 17.8%
23.9% 24.8% 26.0% 26.5% 27.0% 27.7% 28.1% 28.2%

YUC COAH DGO BCS TLAX CHIH TAB QRO BC AGS
MAURICIO VILA

DOSAL
MIGUEL ÁNGEL

RIQUELME SOLIS
ESTEBAN
VILLEGAS

VÍCTOR MANUEL
CASTRO COSÍO

LORENA CUÉLLAR
CISNEROS

MARÍA EUGENIA
CAMPOS
GALVÁN

CARLOS MANUEL
MERINO CAMPOS

MAURICIO KURI
GONZÁLEZ

MARINA DEL
PILAR ÁVILA

OLMEDA

TERE JIMÉNEZ
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1000 +/- 3.4%
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Última encuesta elaborada: 22 DE AGOSTO DEL 2023

MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO:
Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando
las l lamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas. 
Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%.
No incluye métodos de estimación de resultados.

Encuesta patrocinada por MASSIVE CALLER S. A. DE C. V.
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